

Сергей Иванов свалил вину за Андижан на Афганистан

Министр обороны России Сергей Иванов, сказавший вчера "А" относительно иностранного следа в андижанских событиях, вынужден был сегодня сказать и "Б".

По его утверждению, беспорядки в Узбекистане были инспирированы с территории Афганистана. Как считает российский министр, некая группа талибов, давно готовившая вторжение в Узбекистан, организовала беспорядки в Андижане и вызвала ответную реакцию правительственных войск.

При этом Сергей Иванов не пояснил, ни каковы источники этой информации, ни чем подтверждается эта информация. Он также ничего не сообщил и о причинах подобной международной агрессии именно против провинциального Андижана, находящегося в достаточном удалении от афганской границы.

По мнению министра обороны, таинственная "Аль-Каеда" полностью переориентировала свои интересы в стороны России и стран бывшего СССР.

В то же время Сергей Иванов по непонятным причинам продолжает категорически отвергать всякую возможность международного расследования событий в Андижане. Это стремление тем более странно, что речь идет отнюдь не о России, в которой Сергей Иванов пребывает на должности министра, а о суверенном государстве, имеющем собственного министра обороны.

Международные независимые эксперты и российская оппозиция имеют собственную точку зрения на события в Андижане, которая значительно расходится с официальной позицией российских властей. Согласно этой точке зрения, в Узбекистане произошли народные волнения, вызванные режимом президента Каримова. Эти волнения были жестоко подавлены вооруженными силами при одобрении российского правительства, которое заинтересовано в сохранении любыми силами стабильного положения в странах бывшего СССР.

Эксперты и правозащитники полагают, что российское правительство опасается прецедента народного восстания, который может быть положительно воспринят как большинством бывших республик СССР, так и населением самой России.

Напомним, что восстание в Андижане было расстреляно правительственными войсками, число убитых по разным оценкам может доходить до 1000 человек. Среди убитых в основном - мирные жители.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ , МИР 👁 3444 10.06.2005, 14:57 📌 197

URL: <https://babr24.com/?ADE=22323> Bytes: 2082 / 2082 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)